

》见过这么狂的吗?

“出来再偷,还能赶上青奥会”

惯偷被抓死不悔改,还炫耀偷过手铐

快报讯(通讯员 吴名 记者 田雪亭)“干吗?最多关我两三年,到时候出来,正好赶上青奥会,油水更多!”日前,火车站派出所民警抓获一名专门在快餐店对熟睡旅客下手惯偷,没想到这年轻的“老扒手”落网后没有悔意,还大肆吹嘘自己的“绝活”。

今年春节前后,南京火车站附近两家洋快餐店的生意异常红火,狡猾的贼却瞅准了时机大肆作案,频频将黑手伸向了快餐店内的熟睡旅客。

2月10日22时许,张先生在火车站西侧的麦当劳餐厅内打盹,上衣口袋内的700元现金和行李箱内的银行卡和身份证被窃。案发后,南京火车站派出所刑警立刻锁定了一名身着条纹衫的男子。据悉,男子在下手前,足足花了40分钟对受害人的熟睡程度进行“试探”,先是长时间的观察,然后反复触碰受害人,甚至还在受害人身边大声咳嗽,最后坐到受害人身边,大胆盗窃。

大年初一凌晨4点,肯德基内的大二学生李强趴在桌上睡

着后,斜挎在身上的小包被偷,睡醒时身上只挂了一条被剪断的包带。这次的嫌疑人是一名白衣男子,虽然身高和“条纹衫”差不多,但是整个作案的时间很短,没有给案件侦破提供更多的线索。

两起案件之间是否有联系?就在刑警们还没有理出头绪时,又一起笔记本电脑盗窃案在麦当劳内发生。这一次的作案,穿戴青色夹克的男子显得更加谨慎,买了大堆的汉堡薯条,坐在熟睡的受害人对面,尽情地吃起来。一顿饭的时间,受害人放在两脚中间的笔记本电脑包,就到了男子腿边。

在反复查看和对比、分析侦查资料后,民警发现三个嫌疑人脚上穿着的鞋子一模一样,这让民警断定,三起案件是一个人干的。2月22日,“熟悉”的背影出现在了广场上,嫌疑人的脚上正穿着作案时的白色运动鞋。两名便衣民警迅速跟进,将男子制服。

在派出所内,现年23岁的汪某对自己的罪行不以为意,承认了三起案件的全部作案经过,



漫画 俞晓翔

还根据多次服刑的经验给自己推算了三年的刑期。

据其介绍,15岁就因盗窃进了少管所,2007年因扒窃被劳教。多年来,汪某一直以扒窃为生,从来都是单独行动,有自己的一整套作案方法,在同一个城市最多作案3起就换地方。汪某没有穿棉衣,只穿了三件单外套,分别是三次作案时的外套。原来,汪某具备一定的反侦查手

段,他每次作案前都采用避开探头的方式,配以更换外套来混淆警察的视线。对于自己这次被抓,汪某没有任何悔意,只称比较“倒霉”,说自己最辉煌的时候,曾在苏州偷过一副手铐,还说自己很年轻,服完刑出来以后刚好能赶上青奥会,到时候可以再大干一场。

目前汪某已被南京铁路警方刑事拘留。

》见过这么傻的吗?

女贼:扮男防挨打 众人:打就打男的

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,一名小偷在三牌楼西瓜圃桥偷电动车的电瓶时,被居民发现后一顿暴打,事后大家才发现这名小偷是女扮男装,原来这名女子本想扮作男的行窃避免挨打,想不到还是被打了。

昨天下午,年近60岁的刘师傅走出家门时,看到一个人正拎着一只电瓶往小区门口走,这名“男子”身高1.6米多,留着小平头,穿着蓝色夹克衫,下身穿男式牛仔裤。刘师傅仔细一看,他的电动车上电瓶已经不见了,此人手中所拎的正在自己的电瓶。刘师傅立即冲上前去,拽住这名“男子”大喝一声:“你干什么的?”“我是修车的。”“那你钥匙呢?”对方语塞。

刘师傅立即大喊“抓小偷”,对方拼命挣扎,但被刘师傅抓住胳膊后一时无法脱身。邻居们很快跑了出来,两名邻居冲上前来,一下子将对方掀翻,一名男邻居还骑到了对方的身上,压住其胳膊,另一名男子对着小偷的脸就是两个耳光。邻居们报了警,很快,警察赶到了现场。

警察用手铐将其铐上,感觉到有点不对劲:“你是男的还是女的?”这时大家仔细看了一下,虽然此人所穿的外衣和衬衫都是男式的,但身材、眉宇之间不太像男的。终于,小偷开口承认自己是女的,当众人问她为什么要女扮男装行窃时,这名女子称,她是怕挨打,所以装成小伙子的样子,因为一般人看到小伙子,不太敢动手。这一解释让众人哭笑不得:“她这真是聪明反被聪明误,如果她不是穿成这样,说不定大家还下不了手呢!”

(于先生爆料奖50元)

》见过这么逗的吗?

偷车贼“活学活用”春晚流行语—— 警察同志,撬自己车也算偷? 你心里能不能阳光点?

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 徐涛)“撬自己的车也是偷车贼?你心里能不能阳光点?”日前,便衣民警抓到一个小偷,这个小偷挺逗的,还用上了春晚的流行语,振振有词。

2月23日下午3时30分,双塘派出所便衣民警在中山南路工商银行门口发现了一个鬼鬼祟祟的男子,一边张望,一边拿着一个“T”型撬锁工具撬盗助力车,刚准备骑走,就被守候

的民警拦住。

“怎么了?撬自己的车子,也算是偷啊?”这位偷车贼在被便衣民警抓住后,表现得很沉稳,坚持称车子是自己的,只是钥匙丢了,没办法才把锁撬了。之后,偷车贼还很“雷人”地用起了春晚的流行语:警察同志,撬自己的车也是偷车贼?你心里能不能阳光点?

但面对刚刚从银行内走出

的车主,偷车贼顿时焉了。在事实面前,犯罪嫌疑人刘某对自己盗窃助力车的犯罪事实供认不讳。

据悉,近期双塘派出所多次接到群众和行风监督员的举报,称中山南路408号的工商银行门口盗窃自行车现象严重,为此,便衣民警迅速到位,发现不少市民存取款时,都以为时间短,往往不锁车子或者仅仅锁一个锁,吸引了一些盗车贼的目光。警方提醒说,节日没有过完,小偷还得防范。

》见过这么冤的吗?

有人来了, 劫匪反指醉汉是小偷

救星走后,醉汉瘫坐地上哇哇哭,那个委屈啊!

快报讯(通讯员 玄援 记者 李彦)男子深夜独酌小酒,一个人回家走进黑巷,却浑然不知身后跟着两个黑影。这一高一矮两劫匪突然上前抢手机,又是砖头夯,又是拳打脚踢,所幸一名过路人巧遇解围,却出现戏剧性反转一幕。两劫匪指着男子高呼,“叫你偷手机,揍的就是小偷!”被打劫不说,还被劫匪冤枉成小偷,男子边叫屈边坐地上哇哇大哭,“你们认错人啊!”

市民林先生家住栖霞区燕子矶附近,因为遇到烦心事,没回家吃晚饭,在外独自一人多喝几杯酒。而他的回家必经之路有一条又黑又深的小巷,当晚近11点,林先生摇摇晃晃地走进这条小巷。身后十几米开外,一高一矮两个黑影紧紧相随。走到巷子中

间,林先生仍未发觉身后两人已悄悄逼近。突然,一只手臂从其背后袭来,紧紧勒住他的脖子,同时林先生右手腕也被人扣住。

“快把钱掏出来!”身后人一声低喝,此时醉意十足的林先生仍头晕眼花,“我没带钱,只有手机哎!”当时巷内光线微弱,林先生根本没看清对方长相,对方伸手抢走其裤子口袋里的手机。“不要抢我的手机啊!”林先生苦苦哀求,却遭到两名劫匪更猛烈痛击,其中一人捡起路边的砖块照着他的后背连拍五六下。

此时,一名过路男子骑着电瓶车驶过,见此场景忙劝解,“不要打了,有话好好说啊。”“这人是小偷,叫你偷手机,揍的就是小偷!”发觉过路人减速

停下,一劫匪举起砖头威胁,“再多管闲事连你一起打!”吓得路人慌忙走掉。

这令林先生沮丧,刚巴望着这个路人能救自己一把,不料劫匪竟演了这样一出戏。自己被暴打一顿,更关键的是被扣上小偷的罪名。林先生心里一委屈,瘫坐在地上借着酒劲哇哇大哭,“你们俩认错人了,我没偷你们的手机啊。”看着两劫匪呆了几秒,林先生转身掉头就跑。

事后林先生报了警。令他没想到的是,其中矮个子劫匪不过是名17岁的少年,父亲早亡,只是跟着70多岁的奶奶生活。近日,在玄武区法律援助中心的法律援助下,这名懵懂少年被判处有期徒刑一年,缓期一年六个月执行。

小会计卷走20万公款 饱尝逃亡苦 自杀不成大哭一场

爱情和事业的双重压力,让一个意志薄弱的年轻会计选择了逃避。他将单位的20万元席卷一空,辗转逃到重庆过着隐姓埋名的生活。惊恐而乏味的日子持续了10年,他决定服药自杀,却发现药量不够,走投无路的他只好走进派出所自首。

小会计侵吞单位20万

1996年,张海涛中专毕业后被分配到南京溧水县晶桥粮管所工作。在这里,他从仓库保管员干起,逐步做到了出纳会计。张海涛的职责是经手售粮款、费用支出和收购资金的支付,可在实际工作中,单位的现金支票、公章以及财务印章都在张海涛的手里,这个明显的漏洞也没有引起单位的重视。

但张海涛毕竟还是个年轻人,工作能力的不足让他很快出了问题。2000年时,他意外发现,收粮款有1万多元的账对不上,加上他之前的统计账也有点不平,顿时就害怕了。张海涛知道,1万多元的账对不上,对于会计来说意味着什么。“我一年的工资才1万多元,要是这对不上的账要我赔,我不是惨了。”

如果仅仅是错账,还不足以让张海涛做出傻事。工作不顺的同时,他的感情也正在受挫。原来,张海涛当时已经有一个深爱的女友,可是张海涛家境困难,结婚的费用一时还凑不起来,这让他深感自卑,而且女友对他也不满。张海涛想到自己手头上有单位的20万元存单和现金,于是决定拿走这20万元,到外面“潇洒走一回”后再结束自己的生命。

2000年10月10日下午,他用存单和单位的现金支票,取走了单位的20万元。当晚他在与几个同事打过麻将后,拿起纸和笔写了一封给女友的绝笔信和一张写给单位20万元的借条,放在女友的枕头下面。

10年逃亡苦不堪言

次日清晨5点多,他带着现金开始出逃:乘车到南京市,之后到了徐州、郑州、西安、成都、重庆。那年10月21日,他在重庆租了房子暂住下来,住了一个多月,他花4万多元买了一套房住下。接着他又购买了电视、冰箱等家电,开始了生活。

此后的近10年间,张海涛的生活没有半点“潇洒”,相反却没过上一天好日子。由于害怕公安抓捕,他不敢使用真实身份,不敢打工,不敢抛头露面,只能窝在屋子里。随着时间的推移,他又给自己添置了电脑和手机,每天只能上网排遣寂寞。

除了很节省的日常消费,他将全部希望押在彩票上面。“有10多万元是用来买彩票的,这么多年我一直在买,总希望能中大奖,但一次没中过。”没有收入来源的他只能绝望地看着手里现金逐日减少。

去年12月12日,张海涛走到了穷途末路:手边只剩下一瓶安眠药和20多元现金。他一口气吞下许多安眠药准备自杀。可命运似乎在开玩笑,第二天他醒来发现自己还活着。张海涛大哭了一场,最后走出家门,看到派出所就走了进去。“我逃亡10年了,不想再躲下去了。”面对民警,他无奈地说。

溧水县法院审理后认为,张海涛身为国家工作人员,利用职务便利,侵吞公款20万元,行为已经构成贪污罪。近日,法院判处他有期徒刑8年,没收财产5万元,收缴他在重庆购买的房子,发还给受害单位。

通讯员 侦壹 快报记者 马乐乐